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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observação a seguinte: 

- Ata 73º Sessão Ordinária. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 
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(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 166, de 10/9/2010, juntamente 

com a ata sucinta da 74ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Dá-se início ao  

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos 

Comunicados de Líderes. 

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. (Pausa.) 

Concedo a palavra à Deputada Jaqueline Roriz. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Alírio Neto. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Aylton Gomes. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Cristiano Araújo. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Aguinaldo de Jesus. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Roriz. (Pausa.) 

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. (Pausa.) 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu estava aguardando o Deputado Chico Leite para que S.Exa. pudesse 
nos dar uma aula do que é uma licitação sustentável no âmbito da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal. Há dois projetos com esse teor: um projeto de 
resolução e um projeto de lei.  

Deputado Chico Leite, eu acabei de falar para todos que, quando V.Exa. 
chegasse, nós iríamos inquiri-lo para saber o que é isso, porque somos ignorantes 
nesse assunto.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Estão encerrados os 
Comunicados de Líderes.  

Passa-se aos 

Comunicados de Parlamentares. 

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. (Pausa.) 
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Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu. (Pausa.) 

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Rôney Nemer. (Pausa.) 

Estão encerrados os Comunicados de Parlamentares. 

Esta Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal 
dos Deputados para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Estão presentes apenas 9 Deputados. 
Portanto, não há quorum regimental para votação.  

Passa-se ao 

GRANDE EXPEDIENTE. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, é 
tão somente para perguntar em que grau está o projeto de lei dos concursos 
públicos, de regra de transparência e de respeito ao Princípio da Igualdade. 

V.Exa. está vendo que estou sem voz, sem nenhuma condição de me 
manifestar, mas eu não podia deixar de indagar: ficou para as reuniões técnicas, não 
é? Eu precisava saber, Sr. Presidente, em que pé está, porque, às vezes, a essa 
altura, ainda passa pela liderança de algum dos blocos ou partidos. Eu acho que nós 
precisamos ter profundidade no estudo, mas precisamos ter condições de votar. 

Era isso, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O projeto de lei está na 
Comissão de Assuntos Sociais, mas há tudo para juntarmos, na próxima segunda-
feira, as três comissões que vão se pronunciar sobre o projeto no plenário. Faremos 
o estudo e, quem sabe, na próxima terça-feira, nós já o coloquemos em votação. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo mais quem queira 
fazer uso da palavra, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h32min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 190-Suplemento, de 19/10/2010. 

 


